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AKADEMİK PERSONELE İLİŞKİN BİLGİLER 

Tablo 1. Akademik personellere ilişkin tanımlayıcılar 

BİRİMLER 

CİNSİYET 

Sayı Erkek Kadın 

N(%) N(%) 

Ziraat Fakültesi 8 (80,00%) 2 (20,00%) 10 

Fen Edebiyat Fakültesi 12 (50,00%) 12 (50,00%) 24 

Kâhta Meslek Yüksekokulu 15 (62,50%) 9 (37,50%) 24 

Eczacılık Fakültesi 10 (83,30%) 2 (16,70%) 12 

Turizm Fakültesi 6 (66,70%) 3 (33,30%) 9 

Tıp Fakültesi 22 (68,80%) 10 (31,30%) 32 

Merkezi Araştırma ve Uygulama 

Merkezi 
2 (100,00%) 0 (0,00%) 2 

Mühendislik Fakültesi 14 (77,80%) 4 (22,20%) 18 

İlahiyat Fakültesi 12 (85,70%) 2 (14,30%) 14 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 1 (25,00%) 3 (75,00%) 4 

Sani Konukoğlu Sosyal Bilimler Meslek 

Yüksekokulu 
14 (87,50%) 2 (12,50%) 16 

Besni Ali Erdemoğlu Meslek 

Yüksekokulu 
18 (90,00%) 2 (10,00%) 20 

Güzel Sanatlar Fakültesi 5 (55,60%) 4 (44,40%) 9 

Diş hekimliği Fakültesi 6 (66,70%) 3 (33,30%) 9 

Gölbaşı Meslek Yüksekokulu 14 (87,50%) 2 (12,50%) 16 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 4 (33,30%) 8 (66,70%) 12 

Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 21 (72,40%) 8 (27,60%) 29 

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 1 (100,00%) 0 (0,00%) 1 

Spor Bilimleri Fakültesi 3 (75,00%) 1 (25,00%) 4 

Eğitim Fakültesi 22 (66,70%) 11 (33,30%) 33 

Devlet Konservatuvarı 3 (100,00%) 0 (0,00%) 3 

Mimarlık Fakültesi 3 (60,00%) 2 (40,00%) 5 

Toplam Kalite Yönetimi 

Koordinatörlüğü 
0 (0,00%) 1 (100,00%) 1 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 7 (70,00%) 3 (30,00%) 10 

Yabancı Diller Yüksekokulu 5 (71,40%) 2 (28,60%) 7 

Rektörlük 0 (0,00%) 1 (100,00%) 1 

Deney Hayvanları Üretim Uygulama ve 

Araştırma Merkezi 
0 (0,00%) 1 (100,00%) 1 

Teknoloji Transfer Ofisi 3 (75,00%) 1 (25,00%) 4 

TOPLAM 231 99 330 
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Birimlerin Katılım Sayılarına İlişkin Grafik
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Hiç[% 3,9] Az[% 6,1] Orta[% 17,3] Çok[% 31,8] Tam[% 40,9]

Cüzdanımda Adıyaman Üniversitesi kimliğini taşıyor olmaktan 
dolayı mutluyum
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Akademik Birim Yöneticilerinin Ulaşılabilirliği
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Akademik Birim Yöneticilerinin Benimle Olan İletişimden
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Görevimle İlgili Bilgilendirmelerden

16

36

114

99

65

0

20

40

60

80

100

120

Hiç[% 4,8] Az[% 10,9] Orta[% 34,5] Çok[% 30,0] Tam[% 19,7]

Eğitim- Öğretim, Araştırma -Geliştirme, Toplumsal katkı görevlerinizde 
destek veren öğrenci, idari ve akademik personellerin varlığından
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Birimlerde Verilen Kararlarda Fikrime Danışılmasından
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Üniversitemizde gerçekleştirilen kurumsal faaliyetlerden



 

ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ-(ADYÜ) 

2025 YILI AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZ 

SONUÇLARI 

 
 

 

 

 

 

 

20

32

67

117

94

0

20

40

60

80

100

120

140

Hiç[% 6,1] Az[% 9,7] Orta[% 20,3] Çok[% 35,5] Tam[% 28,5]
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Üniversitemizin strateji planı, ilke ve değerlerine uygunluğundan
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Yenilenen misyon ve vizyonun Üniversitemize uygunluğundan
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Üniversitemizin yenilikçi çalışmalarından



 

ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ-(ADYÜ) 

2025 YILI AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZ 

SONUÇLARI 

 
 

 

 

 

 

 

 

16

42

104 102

66

0

20

40

60

80

100

120

Hiç[% 4,8] Az[% 12,7] Orta[% 31,5] Çok[% 30,9] Tam[% 20,0]

Üniversitemizin yenilikçi çalışmalarından
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Adıyaman Üniversitesi mensubu olmaktan
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Hiç[% 10,6] Az[% 9,1] Orta[% 29,7] Çok[% 31,2] Tam[% 19,4]

Uzaktan eğitim sisteminin ölçme değerlendirme araçları ihtiyacımı 
karşılamaktadır.
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Uzaktan eğitim sistemin sunduğu hizmetler derslerimi verimli bir şekilde 
gerçekleştirebilmem için yeterlidir
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Uzaktan eğitimde canlı ders sürelerinin dersimin öğretimi için yeterli 
olduğunu düşünüyorum
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Teknik problemler yaşadığımda ilgili birime sorunsuz bir şekilde 
erişebiliyorum.
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Hiç[% 3,3] Az[% 5,8] Orta[% 24,8] Çok[% 42,1] Tam[% 23,9]

Uzaktan eğitim sistemine sorunsuz erişim sağlıyorum
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Uzaktan eğitim sisteminin kullanımı ile ilgili yayınlanan bilgilendirme 
videoları ihtiyaçlarımı karşılıyor
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Uzaktan eğitim süreci hakkında zamanında bilgilendirildim
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Araştırma - Geliştirme çalışmalarında iç-dış paydaşlarla kurulan 
ilişkilerin yeterliliğinden
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Kütüphanede bulunan koleksiyonlar yeterli mi?
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Kütüphane hizmetlerinden
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Üniversitemiz web-mail-ABYS-EBYS sistemlerinin etkin çalışmasından
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İletişim araçlarının yeterliliğinden (duyurular, web sayfası, e-posta)
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Teknolojik destek ve internet erişim imkânlarının yeterliliğinden
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Destek hizmetlerinin genel işleyişinden
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Proje desteklerinden (BAP)
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Hiç[% 7,0] Az[% 13,9] Orta[% 42,1] Çok[% 26,1] Tam[% 10,9]

Proje merkezinin faaliyetlerinden
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Ders yükümden
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Hiç[% 12,4] Az[% 23,0] Orta[% 25,2] Çok[% 24,8] Tam[% 14,5]

Ofislerin temizliğinin yeteri kadar yapılıyor olmasından
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Lavaboların günlük temizlik sayısından

15

24

76

120

95

0

20

40

60

80

100

120

140

Hiç[% 4,5] Az[% 7,3] Orta[% 23,0] Çok[% 36,4] Tam[% 28,8]

Güvenlik personellerinin tutum ve davranışlarından
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Bahçe ve çevre temizliğinden
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Otopark yerlerinin yeterliliğinden
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Ofisimin donanımından
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Ofisimin kapasitesinden
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Üniversitemizin kampüs içi genel fiziki durumundan
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Memnun Değilim Kararsızım Memnunum
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AKADEMİK PERSONELİN MEMNUNİYET ORANLARI

Memnun Değilim Kararsızım Memnunum
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Değişkenler Kategoriler 

Unvan 

Öğretim Üyesi 
Diğer Öğretim 

Elemanı 

N(%) N(%) 

Üniversitemizin kampüs içi genel 

fiziki durumundan 

Hiç 10 (50,00%) 10 (50,00%) 

Az 29 (65,90%) 15 (34,10%) 

Orta 78 (59,10%) 54 (40,90%) 

Çok 72 (72,00%) 28 (28,00%) 

Tam 21 (61,80%) 13 (38,20%) 

Ofisimin kapasitesinden 

Hiç 27 (62,80%) 16 (37,20%) 

Az 28 (50,90%) 27 (49,10%) 

Orta 38 (54,30%) 32 (45,70%) 

Çok 66 (71,00%) 27 (29,00%) 

Tam 51 (73,90%) 18 (26,10%) 

Ofisimin donanımından 

Hiç 27 (62,80%) 16 (37,20%) 

Az 30 (48,40%) 32 (51,60%) 

Orta 56 (60,20%) 37 (39,80%) 

Çok 58 (70,70%) 24 (29,30%) 

Tam 39 (78,00%) 11 (22,00%) 

Otopark yerlerinin yeterliliğinden 

Hiç 19 (67,90%) 9 (32,10%) 

Az 40 (65,60%) 21 (34,40%) 

Orta 64 (64,60%) 35 (35,40%) 

Çok 53 (63,90%) 30 (36,10%) 

Tam 34 (57,60%) 25 (42,40%) 

Bahçe ve çevre temizliğinden 

Hiç 12 (63,20%) 7 (36,80%) 

Az 31 (66,00%) 16 (34,00%) 

Orta 61 (53,50%) 53 (46,50%) 

Çok 74 (70,50%) 31 (29,50%) 

Tam 32 (71,10%) 13 (28,90%) 

Güvenlik personellerinin tutum ve 

davranışlarından 

Hiç 8 (53,30%) 7 (46,70%) 

Az 17 (70,80%) 7 (29,20%) 

Orta 50 (65,80%) 26 (34,20%) 

Çok 74 (61,70%) 46 (38,30%) 

Tam 61 (64,20%) 34 (35,80%) 
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Lavaboların günlük temizlik 

sayısından 

Hiç 26 (72,20%) 10 (27,80%) 

Az 44 (59,50%) 30 (40,50%) 

Orta 62 (66,00%) 32 (34,00%) 

Çok 49 (63,60%) 28 (36,40%) 

Tam 29 (59,20%) 20 (40,80%) 

Ofislerin temizliğinin yeteri kadar 

yapılıyor olmasından 

Hiç 24 (58,50%) 17 (41,50%) 

Az 48 (63,20%) 28 (36,80%) 

Orta 54 (65,10%) 29 (34,90%) 

Çok 51 (62,20%) 31 (37,80%) 

Tam 33 (68,80%) 15 (31,30%) 

Ders yükümden 

Hiç 11 (68,80%) 5 (31,30%) 

Az 16 (69,60%) 7 (30,40%) 

Orta 66 (68,80%) 30 (31,30%) 

Çok 76 (61,30%) 48 (38,70%) 

Tam 41 (57,70%) 30 (42,30%) 

Proje merkezinin faaliyetlerinden 

Hiç 16 (69,60%) 7 (30,40%) 

Az 34 (73,90%) 12 (26,10%) 

Orta 88 (63,30%) 51 (36,70%) 

Çok 52 (60,50%) 34 (39,50%) 

Tam 20 (55,60%) 16 (44,40%) 

Proje desteklerinden (BAP) 

Hiç 21 (77,80%) 6 (22,20%) 

Az 49 (74,20%) 17 (25,80%) 

Orta 78 (60,00%) 52 (40,00%) 

Çok 36 (55,40%) 29 (44,60%) 

Tam 26 (61,90%) 16 (38,10%) 

Destek hizmetlerinin genel 

işleyişinden 

Hiç 15 (68,20%) 7 (31,80%) 

Az 29 (70,70%) 12 (29,30%) 

Orta 91 (65,90%) 47 (34,10%) 

Çok 53 (58,20%) 38 (41,80%) 

Tam 22 (57,90%) 16 (42,10%) 
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Teknolojik destek ve internet 

erişim imkânlarının yeterliliğinden 

Hiç 18 (69,20%) 8 (30,80%) 

Az 34 (53,10%) 30 (46,90%) 

Orta 73 (66,40%) 37 (33,60%) 

Çok 46 (62,20%) 28 (37,80%) 

Tam 39 (69,60%) 17 (30,40%) 

İletişim araçlarının yeterliliğinden 

(duyurular, web sayfası, e-posta) 

Hiç 6 (60,00%) 4 (40,00%) 

Az 7 (41,20%) 10 (58,80%) 

Orta 48 (67,60%) 23 (32,40%) 

Çok 101 (65,60%) 53 (34,40%) 

Tam 48 (61,50%) 30 (38,50%) 

Üniversitemiz web-mail-ABYS-

EBYS sistemlerinin etkin 

çalışmasından 

Hiç 4 (44,40%) 5 (55,60%) 

Az 8 (57,10%) 6 (42,90%) 

Orta 37 (66,10%) 19 (33,90%) 

Çok 106 (64,60%) 58 (35,40%) 

Tam 55 (63,20%) 32 (36,80%) 

Kütüphane hizmetlerinden 

Hiç 20 (66,70%) 10 (33,30%) 

Az 22 (66,70%) 11 (33,30%) 

Orta 59 (63,40%) 34 (36,60%) 

Çok 74 (63,20%) 43 (36,80%) 

Tam 35 (61,40%) 22 (38,60%) 

Kütüphanede bulunan 

koleksiyonlar yeterli mi? 

Hiç 18 (60,00%) 12 (40,00%) 

Az 41 (68,30%) 19 (31,70%) 

Orta 75 (61,00%) 48 (39,00%) 

Çok 54 (67,50%) 26 (32,50%) 

Tam 22 (59,50%) 15 (40,50%) 

Araştırma - Geliştirme 

çalışmalarında iç-dış paydaşlarla 

kurulan ilişkilerin yeterliliğinden 

Hiç 17 (73,90%) 6 (26,10%) 

Az 34 (66,70%) 17 (33,30%) 

Orta 94 (66,20%) 48 (33,80%) 

Çok 44 (53,70%) 38 (46,30%) 

Tam 21 (65,60%) 11 (34,40%) 
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Uzaktan eğitim süreci hakkında 

zamanında bilgilendirildim 

Hiç 10 (62,50%) 6 (37,50%) 

Az 20 (76,90%) 6 (23,10%) 

Orta 59 (67,80%) 28 (32,20%) 

Çok 70 (56,00%) 55 (44,00%) 

Tam 51 (67,10%) 25 (32,90%) 

Uzaktan eğitim sisteminin kullanımı 

ile ilgili yayınlanan bilgilendirme 

videoları ihtiyaçlarımı karşılıyor 

Hiç 7 (58,30%) 5 (41,70%) 

Az 15 (75,00%) 5 (25,00%) 

Orta 50 (62,50%) 30 (37,50%) 

Çok 83 (61,00%) 53 (39,00%) 

Tam 55 (67,10%) 27 (32,90%) 

Uzaktan eğitim sistemine sorunsuz 

erişim sağlıyorum 

Hiç 7 (63,60%) 4 (36,40%) 

Az 14 (73,70%) 5 (26,30%) 

Orta 53 (64,60%) 29 (35,40%) 

Çok 86 (61,90%) 53 (38,10%) 

Tam 50 (63,30%) 29 (36,70%) 

Teknik problemler yaşadığımda ilgili 

birime sorunsuz bir şekilde 

erişebiliyorum. 

Hiç 9 (60,00%) 6 (40,00%) 

Az 12 (66,70%) 6 (33,30%) 

Orta 54 (66,70%) 27 (33,30%) 

Çok 79 (59,80%) 53 (40,20%) 

Tam 56 (66,70%) 28 (33,30%) 

Uzaktan eğitimde canlı ders 

sürelerinin dersimin öğretimi için 

yeterli olduğunu düşünüyorum 

Hiç 10 (55,60%) 8 (44,40%) 

Az 20 (66,70%) 10 (33,30%) 

Orta 56 (64,40%) 31 (35,60%) 

Çok 75 (62,00%) 46 (38,00%) 

Tam 49 (66,20%) 25 (33,80%) 

Uzaktan eğitim sistemin sunduğu 

hizmetler derslerimi verimli bir 

şekilde gerçekleştirebilmem için 

yeterlidir. 

Hiç 12 (57,10%) 9 (42,90%) 

Az 24 (75,00%) 8 (25,00%) 

Orta 52 (64,20%) 29 (35,80%) 

Çok 78 (62,90%) 46 (37,10%) 

Tam 44 (61,10%) 28 (38,90%) 
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Uzaktan eğitim sisteminin ölçme 

değerlendirme araçları ihtiyacımı 

karşılamaktadır. 

Hiç 24 (68,60%) 11 (31,40%) 

Az 19 (63,30%) 11 (36,70%) 

Orta 65 (66,30%) 33 (33,70%) 

Çok 62 (60,20%) 41 (39,80%) 

Tam 40 (62,50%) 24 (37,50%) 

Adıyaman Üniversitesi mensubu 

olmaktan 

Hiç 8 (53,30%) 7 (46,70%) 

Az 17 (70,80%) 7 (29,20%) 

Orta 55 (76,40%) 17 (23,60%) 

Çok 68 (58,10%) 49 (41,90%) 

Tam 62 (60,80%) 40 (39,20%) 

Üniversitemizin yenilikçi 

çalışmalarından 

Hiç 9 (56,30%) 7 (43,80%) 

Az 31 (73,80%) 11 (26,20%) 

Orta 70 (67,30%) 34 (32,70%) 

Çok 59 (57,80%) 43 (42,20%) 

Tam 41 (62,10%) 25 (37,90%) 

Yenilenen misyon ve vizyonun 

Üniversitemize uygunluğundan 

Hiç 9 (64,30%) 5 (35,70%) 

Az 19 (63,30%) 11 (36,70%) 

Orta 65 (66,30%) 33 (33,70%) 

Çok 73 (60,80%) 47 (39,20%) 

Tam 44 (64,70%) 24 (35,30%) 

Üniversitemizin strateji planı, ilke ve 

değerlerine uygunluğundan 

Hiç 10 (58,80%) 7 (41,20%) 

Az 21 (65,60%) 11 (34,40%) 

Orta 65 (69,10%) 29 (30,90%) 

Çok 73 (59,80%) 49 (40,20%) 

Tam 41 (63,10%) 24 (36,90%) 

Bölümüm ve programımdan 

memnuniyet düzeyi 

Hiç 13 (65,00%) 7 (35,00%) 

Az 23 (71,90%) 9 (28,10%) 

Orta 48 (71,60%) 19 (28,40%) 

Çok 73 (62,40%) 44 (37,60%) 

Tam 53 (56,40%) 41 (43,60%) 
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Birimlerde verilen kararlarda fikrime 

danışılmasından 

Hiç 28 (63,60%) 16 (36,40%) 

Az 27 (67,50%) 13 (32,50%) 

Orta 51 (68,00%) 24 (32,00%) 

Çok 63 (61,80%) 39 (38,20%) 

Tam 41 (59,40%) 28 (40,60%) 

Üniversitemizde gerçekleştirilen 

kurumsal faaliyetlerden 

Hiç 10 (47,60%) 11 (52,40%) 

Az 28 (73,70%) 10 (26,30%) 

Orta 73 (65,20%) 39 (34,80%) 

Çok 60 (64,50%) 33 (35,50%) 

Tam 39 (59,10%) 27 (40,90%) 

Eğitim- Öğretim, Araştırma -

Geliştirme, Toplumsal katkı 

görevlerinizde destek veren öğrenci, 

idari ve akademik personellerin 

varlığından 

Hiç 9 (56,30%) 7 (43,80%) 

Az 26 (72,20%) 10 (27,80%) 

Orta 72 (63,20%) 42 (36,80%) 

Çok 64 (64,60%) 35 (35,40%) 

Tam 39 (60,00%) 26 (40,00%) 

Görevimle ilgili bilgilendirmelerden 

Hiç 12 (63,20%) 7 (36,80%) 

Az 21 (70,00%) 9 (30,00%) 

Orta 50 (70,40%) 21 (29,60%) 

Çok 75 (62,00%) 46 (38,00%) 

Tam 52 (58,40%) 37 (41,60%) 

Akademik birim yöneticilerinin 

benimle olan iletişimden 

Hiç 21 (67,70%) 10 (32,30%) 

Az 13 (61,90%) 8 (38,10%) 

Orta 38 (65,50%) 20 (34,50%) 

Çok 72 (66,10%) 37 (33,90%) 

Tam 66 (59,50%) 45 (40,50%) 

Akademik birim yöneticilerinin 

ulaşılabilirliğinden 

Hiç 11 (61,10%) 7 (38,90%) 

Az 15 (68,20%) 7 (31,80%) 

Orta 35 (64,80%) 19 (35,20%) 

Çok 74 (67,30%) 36 (32,70%) 

Tam 75 (59,50%) 51 (40,50%) 

Cüzdanımda Adıyaman Üniversitesi 

kimliğini taşıyor olmaktan dolayı 

mutluyum 

Hiç 6 (46,20%) 7 (53,80%) 

Az 17 (85,00%) 3 (15,00%) 

Orta 43 (75,40%) 14 (24,60%) 

Çok 70 (66,70%) 35 (33,30%) 

Tam 74 (54,80%) 61 (45,20%) 

 


